

棚膜其实很“脆弱” 精心呵护减负担

大风、大雨、大雪等天气,不仅会给棚室蔬菜生产造成很大影响,还会造成棚膜裂缝、裂口,严重的全棚棚膜被掀掉。

密闭棚室 防风进棚鼓破膜

大风天气极易造成棚膜被吹坏,但是许多棚室棚膜完好无损,这与日常防护有关。建议及时关注天气预报,提前采取预防措施,并根据风力大小和方向合理应对。

棚室密闭情况是决定膜能否承受风力的因素之一。当棚室密闭情况好时,进入棚内的空气少,棚内外气压保持一致,就不会对膜造成影响;棚室密闭不好,如门口、前脸等处,导致气流进入棚内无法及时排出,棚内压力大于棚外压力,膜很容易被鼓破。因此,在大风来临前,要及时关闭放风口。

夏季突发性天气出现很快,经常是十几分钟甚至几分钟内就出现,很难从容应对。对此,建议新建大棚时可安装智能设备,既能减少劳动力,又能提高抗灾能力。

覆盖浮膜 保护棚膜又防水保温

冬季低温季节,建议在棚面上覆盖一层浮膜,一是起到防水、保温作用,二

是防止保温被或草苫被大风吹翻。如何正确使用及选择浮膜?

一是避开压不严的误区。雨雪天气来临前一晚盖好浮膜,加强保温,避免保温被、草苫被淋湿,增加棚室承载的负担。建议大家日常及时关注天气预报,在雨雪来临前早下放浮膜及保温被,使用浮膜卷膜器的,建议一边下放保温被一边下放浮膜;人工下放浮膜的,应先下放保温一段距离后,再紧跟下放浮膜,并将浮膜边缘压实,避免保温被被风吹翻。同时,结合风力大小,适当增加浮膜周边固定物的数量和密度。

二是避开黑白膜使用的误区。根据经验,雪后浮膜上的雪水结冰不易融化,容易损伤浮膜,而选黑色膜比白膜升温快,阳光会使雪融化较快,便于及时清扫积雪,让大棚蔬菜早接受光照。

覆盖遮阳网 防冰雹和高温危害

冰雹,多在4月-10月份出现,以初夏出现最多,强度也大。对大棚来说,提前做好设施改造,减轻冰雹危害是十分必要的。

冰雹来临前,棚面上及时覆盖保温被或覆盖与大棚等长、等宽的防虫网、遮阳网,是减轻冰雹危害棚室的有效手

段之一。覆盖遮阳网或防虫网时,要注意拉紧,使防虫网或遮阳网与棚膜表面保持一定距离,减轻冰雹对棚膜的冲击,避免棚膜被冰雹砸破。对拱棚来说,冰雹来临前提前覆盖遮阳网或防虫网也能防冰雹。

减轻承重 发生大雪要有序清扫

大雪天气,对棚室生产影响很大,不仅增加棚膜的承载负担,而且影响蔬

菜生长环境。所以,及时用合适工具清理棚面积雪很重要。建议家中备好常用的除雪工具,如雪耙、吹雪机等。

降雪后,应根据降雪量灵活调整扫雪方式,中、小雪可在停雪后清扫积雪,大雪或暴雪应随时清扫,避免积雪过厚压塌棚室,防止积雪融化后二次结冰,影响扫雪和浮膜收放。发现棚膜破损的地方及时修补,提高棚体保温性,确保后期蔬菜生长。

dmd 戴盟得® 福爽®
Demende

病毒拔不拔 福爽能解答

使用方法:

喷雾: 50-200毫升/30斤水

冲施: 1-2升/亩



山东戴盟得生物科技有限公司 联系电话: 0538-5356388

广告

寿光市宝硕塑料制品厂



公司主推产品:



希爱农5+1涂覆型 农膜PO膜

日本原装进口
“希爱农5+1PO膜”中国区总代理



寿都锦和丰EVA膜

厚度0.06-0.15mm 宽度6-22m
长度根据客户要求生产

宝硕EVA膜

厚度0.06-0.15mm 宽度6-22m
长度根据客户要求生产



富民立德PO膜

产品规格:厚度:0.06-0.15mm;宽度:1.5-20m;根据不同需求可定制不同尺寸。

产品特点:采用日本先进技术多层复合而成,采用日本进口涂覆液,做到长效流滴消雾,超强拉力、高透光、耐农药、耐穿刺、使用寿命长(可达3-5年)。

公司主要从事农用薄膜的经营和生产,从1989年至今一直服务于中国蔬菜大棚的发展,对农膜的进货和质量有丰富的把控经验,为广大菜农用膜提供了可靠的保证。

我们的企业目标是给中国菜农提供优质产品和优质服务,我们的价值就是让中国菜农不断认可,我们所有的管理人员和销售人员都是为了给中国的菜农创造财富。公司将为您提供优质的国内外产品和满意的服务,带给您收获的喜悦。

四十年只做一件事
为用户提供一块好农膜

公司产品有: PO膜、EVA膜流滴耐老化膜、灌浆膜、风口膜、地膜、棚膜专用胶带
可根据客户要求生产加工

地址:山东省寿光市农圣街5610号(原南环路)

手机:13869682588

电话/传真:0536-5221419

广告